

淚谷的讚美歌聲

文 / Afra · 艾芙菀



HS0802@ 版權所有

2007 盛夏 電車內，寧靜的人們；車窗外，祢相隨的永約。



藝文
專欄
廣播專欄
心靈的遊牧民族

2007 年底，艾芙菀曾一度非常無助。如果說眼淚可以分類，那麼那些日子所有的眼淚，都應該收在被標示為「捨不得」這個盒子裡。從小一起長大的好友步入婚姻，站在後面觀禮的艾芙菀，捨不得的眼淚已經先為她流了兩個星期；教會中親切的長輩相繼回到主耶穌身邊，讓艾芙菀一次又一次，處在得到消息的震驚當中，然後，淚水總是比理智早一步落下……。

還是新手階段的艾芙菀，小莉莎的分享我不曾經歷過，卻也感受到試煉一直都在。原來神知道每個人所能承受的，也知道每個人該學習、磨練的……，只是有時候，是太過的痛，只能不斷地向身邊的親友求救，懇求代禱的力量，因為自己甚至連好好地跪在神面前這麼簡單的事情，都將做不到……。

我的神是可親、可愛的神，是讓我可以撒嬌、分享的神。於是，太多的尖銳、個性，都因為一次又一次終願承認自己軟弱、流淚跪下而獲得修剪。雖然熬煉的當下，感受不到任何

的喜悦，然而當我的心在經過淚雨的洗滌後，竟可看見從神而來，充滿力量與希望的光，透過雲層，清楚、直接地灑下……。

神啊！如果沒有祢，我們要如何撥開心田上的厚雲？我們去哪裡尋找生命的光？我們如何帶著淚痕還能夠微笑著從心深處發出讚美歌聲？然而敬畏祢、深刻體會祢豐盛慈愛的古詩人早已為我們這樣寫下：「一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼。」（詩三十五）

神啊！如果我有任何的軟弱，只願祢輕撫我心，只願祢容我放肆掉淚。也願祢親自安慰所有需要祢輕撫的心，就如祢從亙古以來安慰眾聖徒們那般，對傷處切中要點的包裹、收集顆顆閃耀的淚滴在皮袋中……。

因為祢的旨意人不能測度，然而當我們走過之後，才明白祢安排的奇妙。「我雖然行過死蔭幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在……。」（詩二三 4）；「祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦……祂為我們的

過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治……」（賽五三 4~5）

主啊！因為我們必將明白，再多的痛楚，依舊難以望其項背當年祢在十架上、臨近死亡的恐懼……。然而祢也曾經歷過有著肉身的人類軟弱，就如經上所記：「因我們的大祭司並非不能

體恤我們的軟弱。祂也曾凡事受過試探，與我們一樣，只是祂沒有犯罪。」（來四 15）

傷心難過的你，尋找誰呢？讓我們因著神的愛，帶著淚水歡呼歌唱吧！因為我們明白，喜樂生命之泉，是主。

「歌唱的，跳舞的都要說：『我的泉源都在祢裡面。』」（詩八七 7）

三月份主題： 流淚谷的讚美歌聲

- 2008/3/02 第 590 集：小人物悲喜－「主耶穌，我的爸爸」訪 Juliet
- 2008/3/09 第 591 集：小人物悲喜－「祢的祝福不加憂慮」訪張鳳凰姊妹
- 2008/3/16 第 592 集：小人物悲喜－「主，祢的愛溫暖我」訪許晨恩姊妹
- 2008/3/23 第 593 集：生活咖啡館－「流淚谷的讚美歌聲」訪新營團契
- 2008/3/30 第 594 集：小人物悲喜－「祢用笑臉幫助我們」訪謝明哲夫婦

節目介紹：



小人物悲喜－「主耶穌，我的爸爸」訪 Juliet

來自台灣南部的 Juliet，總是時時帶著南部人特有的陽光笑容面對每個人。然而她也曾經一度因為學業的壓力，讓自己處在充滿緊張的生活當中。為了得到好成績，她捨棄了一些看似不太重要、實則是生命不可或缺的事情……。慈愛的主耶穌，就像父親一樣，時刻的看顧，隨時的提醒，都是為了讓我們能夠規律、正常的過好每一天的生活。

小人物悲喜－「祢的祝福不加憂慮」訪張鳳凰姊妹

鳳凰在國中時跟著媽媽接觸了一貫道信仰，單純的鳳凰也決定專一認定這份信仰，主耶穌的恩典卻開始呼喚她。藉著高中同學、學姊們的邀約，鳳凰來到真耶穌教會，她欣羨著從神而來的聖靈……。歸入真耶穌教會後，神給她有機會到教會做服事的工作，在一次國外訪視時，從機場播放的新聞得知台灣經歷了嚴重的地震，沒想到當她回到台灣，看見的竟是自己已經全毀的家……。

小人物悲喜－「主，祢的愛溫暖我」訪許晨恩姊妹

晨恩生長在天空總是灰濛濛的彰化鹿港，對晨恩而言，天氣就是自己的情緒指標。為了完成自己學習音樂的夢想，晨恩踏上陌生的國家，卻

曾在氣氛愉快的留學生餐會結束後，回家抱頭痛哭，因為她感到更深的孤單……。然而神的愛早已久候晨恩多時。晨恩難忘自己第一次踏入真耶穌教會時，那份從主耶穌來的溫暖讓她當下落淚：「我真的，好希望加入你們……」

生活咖啡館－「流淚谷的讚美歌聲」訪新營團契

新營團契的孩子們很喜歡一起唱詩、禱告、分享、吃零食、大笑、流眼淚……。大學生的生活，也許多采多姿，也許精采可期，但如果沒有主耶穌爸爸與我們同行，瘋狂玩樂後，剩下的也許只有空虛和無助。每個人都有心靈跌落谷底的時候，他們將一一分享自己生命中最難受的日子，也要用詩歌告訴我們，那源源不斷、從主耶穌來的愛。

小人物悲喜－「祢用笑臉幫助我們」訪謝明哲夫婦

明哲和春蘭兩人都在教育界服務，家中有三個男孩子。外表看來應該是人人稱羨的家庭，卻充滿了眼淚和痛苦。1993 年，明哲終於承受不了長久以來，來自原生家庭、工作、還有自己加給自己的壓力，為自己和家庭展開了與憂鬱症搏鬥的日子……。春蘭為了明哲，下定決心，不管要花多少代價，只希望換回先生的健康和家庭的快樂。走遍了大小廟宇和醫院，春蘭的眼淚依舊不停止地落下……。

